
Vyhlásenie účastníka športového podujatia  
konaného v súlade so zákonom č.1/2014 Z. z. o organizovaní verejných športových podujatí a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

 

Ja,  

 

sa zúčastňujem športového podujatia HMB42 - JARNÝ MARATÓN 2026:ročník:TRETÍ z vlastnej vôle a na 

vlastnú zodpovednosť. Beriem na vedomie, že: 

- Bezpečnosť je prvoradá. Za svoje konanie a zdravie si zodpovedám sám(-a), rovnako aj za výber a správne 
používanie svojho výstroja a výzbroje. Klásť veľký dôraz na bezpečnosť budem najmä v úsekoch s dopravnou 
premávkou, kde sa stávam jej účastníkom(-čkou) a budem dodržiavať jej predpisy. Súhlasím s tým, že 
organizátor si vyhradzuje právo zrušiť udalosť, alebo zmeniť časový harmonogram v prípade neočakávaných 
udalostí resp. zásahu vyššej moci. Rovnako tak v prípade bezprostredne hroziacej ujmy na živote, zdraví, alebo 
majetku. Počas prezentácie poskytnem organizátorovi môj telefonický kontakt, na ktorom budem počas 
celého preteku: 

- Vyžaduje sa športové správanie. (fair-play, etika, vzájomné rešpektovanie sa, pomoc inému na trati v prípade 
komplikácií, alebo zranenia...). Disciplínu preteku si vyberiem zodpovedne a slobodne.  

●​ 1.HORSKÝ BEH (beh, beh so psom, beh s paličkami…)_RUN* 
●​ 2.HORSKÁ CHÔDZA (nordic walking, rýchla chôdza, turistika…)_NOW* 
●​ 3.HORSKÝ BICYKEL (cross-country, trail, enduro, freeride…)_MTB* 
●​ 4.ELEKTROBICYKEL (cross-country, trail, enduro, freeride…)_EBK*- NESÚŤAŽNÁ 

DISCIPLÍNA 

●​ 5.BEŽECKÁ ŠTAFETA (beh, beh so psom, beh s paličkami…)_RLY* 

*Pravidlám “mojej” disciplíny rozumiem a zaväzujem sa dodržiavať ich počas celého trvania udalosti. 

- Športujem v prírode - chránim ju. (Poznám a rešpektujem zásady ochrany prírody a životného prostredia.) 

- Proporcie trate sú náročné. Trať HORSKÝ MARATÓN BRATSTVA (pešia s dĺžkou 42,44km a stúpaním 1451m, 
resp. jazdecká s dĺžkou 49,15km a stúpaním 1181m ) predpokladám, že zvládnem a som dostatočne fyzicky aj 
psychicky pripravený(-á). Náročnosť trate sa môže meniť v súvislosti so zmenami počasia. Nebudem sa 
spoliehať iba na dočasné terénne značenie, ale použijem aj vlastnú alternatívu navigácie. Môj výstroj a výzbroj 
sú určené primárne na tento druh športu, viem ich k tomuto účelu adekvátne používať a ich výber som 
zvážil(-a) s prihliadnutím na  charakter a náročnosť terénu, poveternostné podmienky a vlastnú výkonnosť. V 
prípade komplikácií kontaktujem organizátora, alebo zdravotníka. Kontakt nájdem na zadnej strane štartovného 
čísla. 

- Časový limit preteku je od štartu do 18:00 

- Spolupráca s časomeračmi je potrebná. Pre moju jednoduchú identifikáciu budem počas celého preteku 
dostatočne viditeľne označený(-á) štartovným číslom. Odstránenie čipu je zakázané. Časomiera je 
zabezpečená na princípe prechodu/prejazdu cez kontrolné body s manuálnym zadávaním. Prechod/prejazd 
cieľom ja zaznamenaný elektronicky. Kontrolné body budú umiestnené na bodoch trasy: 1.VEĽKÁ JAVORINA 
(KM:5/9)*, 2.VINTROVKA (KM:13/20), 3.BŘEZOVÁ (KM:17/24)*, 4.KAMENIČNÉ (KM:27/34)*, 5.MORAVSKÉ 
LIESKOVÉ (KM:34/40)*, 6.HRUBÁ STRANA (KM:40/46)*, 7.PAVLIKOVEC (KM:41/48)*, *(KM:pešia/jazdecká)  

- Podmienkam účasti na súťaži rozumiem a budem ich rešpektovať, čo potvrdzujem svojím podpisom, alebo 
podpisom môjho zákonného zástupcu a sprievodcu, ak môj vek neprekročil plnoletosť. Súhlasím so zverejnením 
fotografií s mojou osobou na webovej a FB stránke podujatia. Mnou poskytnuté údaje sú pravdivé. 

Dňa:​ ​ ​ V: 


